ASSEMBLEA  ORDINÀRIA AMPA DIMECRES 15 DE GENER DE 2014
Comença la reunió a les 16:45 hores.
1.-  LECTURA I APROVACIÓ DE L’ACTA ANTERIOR.
2.- ECONOMIA:
L’estat de comptes és positiu el dia d’avui, tenint en conte que s’han obtingut uns ingressos de 604,80 euros de la loteria de Nadal i 352 euros en l’esmorzar de la festa de Nadal. Del vuitanta per cent de quotes de socis que se solen ingressar de moment hi ha un setanta per cent recaptades. 
3.- CONCLUSIONS D’ASSEMBLEA EXTRAORDINÀRIA DE DESEMBRE:
En relació als horts urbans, es va decidir que l’Ampa assumirà les despeses d’aquest projecte que el primer any, per ficar-lo en funcionament, suposaran uns 300 euros, dels qual ja s’han pagat 70 al mes de desembre. Els següents pagaments seran d’aproximadament 100 euros al mes de febrer i la resta al mes de març. Encara faltarien algunes despeses d'acodicionament per al reg i una tanca, aproximadament 100 € més. Als anys vinents el manteniment no suposarà més de 50 euros anuals.
D’altra banda, la proposta de la direcció per a cuidar l’hort és que s’encarregue un curs durant tot l’any.
4.- CANGURATGE EN EXTRAESCOLARS:
El dia d’avui, i quan Forcuin cobre tots els rebuts dels seus alumnes, ja que per diferents motius té algú pendent, estem pràcticament al corrent amb Forcuin en les hores de canguratge. Els devem una xicoteta quantitat, però aquesta es pot pagar amb els diners aportats al canguratge pels alumnes de Ceràmica i Escacs, que no són de Forcuin. 

D’altra banda, hi ha 15 alumnes d’extraescolars que no han pagat la quota de l’ampa, motiu pel qual se’ls enviarà un e-mail recordant-los que han de pagar la quota de l’ampa durant el mes de gener o en el seu defecte Forcuin els cobrarà la matrícula de les activitats extraescolars a les quals estan assistint.

Per últim quant a extraescolars, s’enviarà um mail i es penjarà um cartel comunicant em quines activitats hi ha vacants on poder apuntar-se encara, per si hi haguera algun alumne interessat. 

5.- BEQUES 2011-2012 DE LA CONSELLERIA DE BENESTAR SOCIAL:
Ja han segut ingressades per part de la conselleria les beques de l’escola matinera i l’escola d’estiu dels anys 2011 i 2012. La quantitat es repartirà proporcionalment entre els usuaris i es publicitarà per tots el mitjos possibles per a que els interessats passen a cobrar el diners, plana web, cartell a la porta de l’escola, e-mail o telèfon. 
6.-MURAL D’INFANTIL:
Finalitzat el termini de presentació de projectes per a la renovació del mural d’infantil, ha segut elegit el treball de Yussef Fares, pare d’aquesta escola, que dirigirà el projecte i el durà a terme amb l’ajuda de pares/mares voluntaris i amb la col·laboració de tots els alumnes.
7.- REVISTA “LA VEU DEL CARLES”:
Es recorda que el personatge protagonista de la revista d’aquest any és Mafalda i que de moment no hi ha cap proposta presentada. Invitem als pares i mares a participar amb articles i ens posarem en contacte amb el cap d'estudis per a animar i organitzar els xiquets per a la seua participació. 
8.- ACTIVITATS REALITZADES: 
8.1.- La venda de roba esportiva ha finalitzat amb uns beneficis de 160 euros aproximadament.
8.2.- La recaptació obtinguda al rastrell organitzat per l'escola el dia de la festa de Nadal ha sigut de 225 € i s’ha donat a la Associació GUP, I serà destinada a la compra de llet en pols per a una escola infantil al Senegal.
8.3.- A l’ultima reunió de l’Associació de veïns de Benimaclet s’ha recordat que està pendent fer un díptic amb els aspectes positius de la nostra escola pública i un escrit amb les deficiències que considerem que té la nostra escola per a poder demanar les millores des de l'associació de veïns en conjunt amb les altres escoles del barri. S’ha proposat fer una festa veïnal per a millorar la convivència de tots els estaments educatius del barri. La propera reunió serà el pròxim 29 de gener al Carles Salvador per si algú vol hi assistir.
Finalitza la reunió a les 17:50.
